

Церемония посвящена женщинам – лучшим сотрудницам правоохранительных органов и специальных служб России. 3 марта 2020 года Комитет по противодействию коррупции принял участие в XII торжественной церемонии вручения ежегодной Общероссийской общественной премии «Щит и Роза».

{phocagallery

view=category|categoryid=95|limitstart=0|limitcount=0|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}

Церемония посвящена женщинам – лучшим сотрудницам правоохранительных органов и специальных служб России.

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=2546066542132693&id=100001881177719